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ACTA No. -05-2020 

 
Acta No.-05-2020, de Sesión  Ordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL GADMCUMANDÁ, 
efectuada el día  martes  11 de Febrero de 2020; calles Abdón Calderón y Simón 
Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 08H07, previa 
convocatoria Nº.-07-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana Maribel Medina Mañay,  
Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal c) y al Artículo 318 del 
COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y jefes departamentales a la Sesión 
Ordinaria de Concejo Municipal; actuando como secretaria la Ab. Jessica Silva 
Espinoza. La Sra.  Eliana Maribel Medina Mañay, Alcaldesa, preside la sesión 
ordinaria de Concejo, quién luego de expresar un cordial saludo, a los señores 
concejales, solicita a la señora Secretaria constate el quórum. Secretaria. Ab. 
Jessica Silva Espinoza. Procede a constatar con la presencia de los señores 
concejales:  1.- C.Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  Ab. Jaime 
Danilo Flores Valencia., a favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José 
Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a favor, 6.- 
Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa, a favor. Es decir, se cuenta todos los miembros 
del Concejo, por lo que sí existe quórum. Sra. Eliana Medina Mañay, Alcaldesa, 
con el quórum correspondiente se instala la sesión y dispone que la secretaria de 
lectura al orden del día. - Secretaria: PUNTO UNO: Aprobación del Orden del día 
PUNTO DOS: Lectura y aprobación del acta N.-03-2020 de Sesión Ordinaria realizada 
el día martes 21 de Enero de 2020; PUNTO TRES: Informe de Comisiones. PUNTO 
CUATRO: Asuntos Varios. PUNTO UNO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 
Sra. Eliana Medina Mañay, Alcaldesa: pongo a consideración de ustedes señores 
Concejales el orden del día el Concejal Sr. José Muñoz Silva. - mociona aprobar el 
orden del día, el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez, apoya la moción. - 
Alcaldesa Sra. Eliana Medina Mañay: dispone a secretaria se someta a votación, la 
moción presentada por el Concejal Sr. José Muñoz Silva., la misma que cuenta con 
el apoyo del Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez. Secretaria procede a 
receptar la votación: 1.- C.Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C.  
Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 
4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a 
favor, 6.- Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa, a favor. Es decir, se cuenta con seis 
votos a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por unanimidad. RESUELVE 
Art 1.- Aprobar el orden del día de la presente sesión de Concejo. -  Art. 2. Cúmplase 
y notifíquese. -  Se desarrolla la Sesión. – PUNTO DOS: LECTURA Y APROBACIÓN 
DEL ACTA N.-03-2020 DE SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL DÍA MARTES 
21 DE ENERO DE 2020: Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa: pone a 
consideración, solicitando acoten alguna sugerencia o comentario de creerlo 
conveniente–Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez eleva a moción la aprobación 
del acta. –Concejal Sr. Freddy Freire: apoya la moción. Sra. Eliana Medina Mañay: 
dispone se someta a votación la moción presentada por el Vicealcalde Mgs. Guido 
Vaca Márquez, misma que cuenta con el apoyo del Concejal Sr. Freddy Freire. - 
Secretaria procede a receptar votación:  1.- C.Lcda. Katty Lorena Espinoza 
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Cordero, a favor; 2.- C.  Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.- C. Freddy 
Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. 
Guido Roberto Vaca Márquez, a favor, 6.- Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa, a favor. 
En Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como resultado seis votos a 
favor de la moción, por consiguiente, el Concejo resuelve, por unanimidad 2.- 
RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el Acta Nº03-2020, de Sesión Ordinaria, efectuada el 
martes 21 de enero de 2020; Art. 2.- Cúmplase y notifíquese.  Sra. Eliana Medina 
Mañay Alcaldesa: solicita autorización al Concejo para recibir a las Comisiones 
presentes. PUNTO TRES. – INFORME DE COMISIONES. - Interviene el 
Concejal Ab. Jaime Flores Valencia expresando: realizamos la inspección de los 
trabajos en los recintos, tenemos que estar pendientes para que se realicen de la 
mejor manera. Interviene la Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa expresando: 
así es compañeros tenemos que estar pendientes de todos los trabajos que se realizan, 
tenemos que presionar a los técnicos para que elaboren los proyectos en el tiempo 
establecido y cumplir con las obras. Interviene el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca 
Márquez expresando: estamos organizando con el técnico de Turismo para la 
reforma de la Ordenanza de Cultura y poder aplicar de mejor manera dentro de 
nuestro cantón. Interviene el Concejal Sr. Freddy Freire Albán expresando: de 
igual manera se realizó la inspección en la parte urbana sobre los trabajos que se viene 
ejecutando bajo el convenio del consejo provincial. PUNTO CINCO. – ASUNTOS 
VARIOS. - Interviene la Sra. Eliana Medina Mañay Alcaldesa expresando: 
tenemos que dar seguimiento a las Ordenanzas que están pendientes para su reforma, 
cada uno tiene que presentar en la comisión conjuntamente con los técnicos 
respectivos para su evaluación, modificación y posteriormente presentar para su 
aprobación en sesión de concejo. Interviene la Concejal Lcda. Katty Espinoza 
Cordero expresando: se ha venido receptando los documentos habilitantes para las 
personas favorecidas del MIDUVI y que realicen los tramites respectivos para su 
legalización como propietarios.  La Sra. Eliana Medina Mañay, Alcaldesa: siendo 
las 10H35, del día martes 11 de Febrero de 2020, clausura la presente sesión de 
concejo. - Firman Alcaldesa y Secretaria de concejo Ab. Jessica Silva Espinoza. 
 

 

 

 

    Sra. Eliana Medina Mañay                                              Ab. Jessica Silva E. 
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